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ATA Nº 616

Ata da sessão pública do Colegiado do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM E SAÚDE 
(PPGENF),  realizada  em  25/08/2025  para  procedimento  de  defesa  da  Dissertação  de  MESTRADO  EM 
ENFERMAGEM E SAÚDE no. 616, área de concentração Enfermagem, cuidado e saúde, do(a) candidato(a) 
EDILSON  DA  SILVA  PEREIRA  FILHO,  de  matrícula  2023108321,  intitulada  AVALIAÇÃO  DA 
EFETIVIDADE DA REDE DE ATENÇÃO ÀS URGÊNCIAS E EMERGÊNCIAS NO NÚCLEO REGIONAL
DE SAÚDE NORDESTE DA BAHIA.  Às  09:00  do  citado  dia,  HUPES -  UFBA -  Hospital  Universitário  
Professor  Edgard  Santos,  foi  aberta  a  sessão  pela  presidente  da  banca  examinadora  Profa.  Dra.  GISELLE 
ALVES DA SILVA TEIXEIRA que apresentou os outros membros da banca: Profa.  Dra. ROSANA MARIA 
DE OLIVEIRA SILVA, Profa. Dra. VIRGINIA RAMOS DOS SANTOS SOUZA, Prof. D r .  DEYBSON 
BORBA DE ALMEIDA. Em seguida foram esclarecidos os procedimentos pela presidente que passou a palavra 
ao examinado para apresentação do trabalho de Mestrado. Ao final da apresentação, passou-se à arguição por 
parte da banca, a qual, em seguida, reuniu-se e com base no desempenho do discente em relação a apresentação,  
defesa e avaliação geral do estudo, a Comissão Examinadora emitiu o seguinte parecer: o mestrando apresentou 
um trabalho com todos os elementos obrigatórios para um relatório final de pesquisa; respeitou o tempo previsto 
para a apresentação; demonstrou domínio do tema e do referencial adotado, respondendo aos questionamentos da 
banca.  Na  avaliação geral  do  trabalho,  a  banca  solicitou  alguns  ajustes  que  estão  detalhos  nos  pareceres 
encaminhados que devem ser atendidos na apresentação da versão final e recomendam a elaboração de dois 
manuscritos com os resultados apresentados no relatório final. No retorno da banca, foi lido o parecer final a 
respeito do trabalho apresentado pelo candidato, tendo a banca examinadora aprovado o trabalho apresentado, 
sendo esta aprovação um requisito parcial para a obtenção do grau de Mestre. Em seguida, nada mais havendo a 
tratar, foi encerrada a sessão pela presidente da banca, tendo sido, logo a seguir, lavrada a presente ata, abaixo 
assinada por todos os membros da banca.

Dra. ROSANA MARIA DE OLIVEIRA SILVA, UFBA

Examinadora Externa ao Programa

Dra. VIRGINIA RAMOS DOS SANTOS SOUZA, UFBA

Examinador Interno

DEYBSON BORBA DE ALMEIDA, UFBA

Examinador Interno - suplente

Dra. GISELLE ALVES DA SILVA TEIXEIRA, UFBA

Presidente

EDILSON DA SILVA PEREIRA FILHO

Mestrando
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FOLHA DE CORREÇÕES
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Título:
AVALIAÇÃO DA EFETIVIDADE DA REDE DE ATENÇÃO ÀS URGÊNCIAS E 
EMERGÊNCIAS NO NÚCLEO REGIONAL DE SAÚDE NORDESTE DA BAHIA

Banca examinadora:

Prof(a). ROSANA MARIA DE OLIVEIRA SILVA Examinadora Externa ao
Programa

Prof(a). VIRGINIA RAMOS DOS SANTOS SOUZA Examinadora Interna

Prof(a). DEYBSON BORBA DE ALMEIDA Examinador Interno

Prof(a). GISELLE ALVES DA SILVA TEIXEIRA Presidente

Os itens abaixo deverão ser modificados, conforme sugestão da banca

1. [ X ] INTRODUÇÃO
Acrescentar dados epidemiológicos sobre reabilitação e custos para os sistemas de saúde 
mundial, brasil, bahia e nordeste da bahia. Acrescentar aspectos sobre avaliação, conceitos e 
teoria que são utilizados no trabalho. 

2. [ X ] REVISÃO BIBLIOGRÁFICA
Inverter a ordem dos capítulos, inciando com a avaliação.

3. [ X ]
METODOLOGIA
Utilizar protocolos de avaliação disponíveis na rede Equator para detalhar melhor a 
metodologia utilizada. Acrescentar na metodologia ou como anexo, informações sobre a 
validação da matriz utilizada para coleta de dados. 

4. [ ] RESULTADOS OBTIDOS
5. [ ] CONCLUSÕES

COMENTÁRIOS GERAIS:

Declaro, para fins de homologação, que as modificações, sugeridas pela banca examinadora, acima 
mencionada, foram cumpridas integralmente.

Prof(a). GISELLE ALVES DA SILVA TEIXEIRA

Orientador(a)
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